
У Харкові запрацювала фірмова книгарня-
каварня видавництва Савчука

У Харкові у суботу, 1 березня, відкрилася фірмова книгарня-каварня
"Книгоукриття" видавництва Олександра Савчука.

Про це повідомляє Укрінформ, передає Рубрика.

На відкритті був присутній письменник, волонтер, громадський діяч,

військовослужбовець бригади "Хартія" Сергій Жадан, який зазначив:
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"З першим днем весни вас усіх. У нас у Харкові цей день якось не
надто веселий (через нічну масовану атаку РФ "Шахедами", – ред.)
Але все це, я думаю, спонукає нас до пам'яті: по-перше, згадати 1
березня 2014 року, коли тут була спроба почати "російську весну", і
почалася російська війна проти нас, і тоді Харків встояв, так само як
встояв і 1 березня 2022 року, коли прилетіла ракета в приміщення
ОДА, і дуже багато людей загинуло.

Дуже важливо пам'ятати, що попри те, що весна для нас
неодноразово починалася дуже складно, ми тут залишаємося, доки
залишається багато чого такого, що може прорости, і вирости, і
перетворитися та розвинутися в щось важливе та корисне.

І ми до цього докладаємо рук, зокрема й Олександр, який відкрив
цей фантастичний простір".
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За грудень та січень Уряд
виплатив українцям 714 млн грн
Національного кешбеку
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У Києві відбувся Другий
Український Інвестиційний
Конгрес Invest in Ukraine +
UkraineAgro
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Посолку росії у Болгарії вигнали з
виставки в Софії з вигуками
"вбивця" та "це не москва"
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МЗС: Офіційних пропозицій від
США щодо територіальних
поступок не надходило
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Українські десантники
випробовують новітні парашутні
системи T-11
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Міндовкілля : надзвичайну
ситуацію на ЧАЕС ліквідовано, але
моніторинг триватиме
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У Києві пройшов Перший
волонтерський KD-Форум: про що
говорили?
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У Києві вшанували пам'ять Героя
України Дмитра "Да Вінчі"
Коцюбайла: другі роковини з дня
загибелі
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Міноборони затвердило вимоги до
якості літнього одягу для ЗСУ
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Видавництво “Ранок”
перерахувало 6,2 млн гривень на
відновлення харківської друкарні
“Тріада-Пак”
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Також він зачитав вірш зі збірки "Час починати танго" 18-річної художниці та поетки

Ніки Кожушко, яка загинула внаслідок удару РФ 30 серпня 2024 року. Книга

впорядкована та видана після смерті дівчини.

Олександр Савчук розповів, що у 2023 році його видавництво вперше вийшло в офлайн

– було відкрито маленьке "Книгоукриття" на вул. Дмитрівській. Там проводилися

заходи для відвідувачів за попередньою реєстрацією.

↓Читайте також

В Україні стартувала благодійна акція, мета якої зібрати книги для
шкільних бібліотек Чернігова: як працює це рішення?
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"15 років ми переважно працюємо в інтернет-мережах,
відправляємо книжки по Україні. А з 2023 року у харків'ян з'явився
запит на історію, культурологію – і це справді було відчутно.

Люди приходять, дзвонять, цікавляться. Останній рік роботи
маленького "Книгоукриття" показав, що є сенс робити більш
публічне місце та більше за площею. Звичайно, це про спільноту", –
сказав Савчук.
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Робіть покупки на Temu
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У книгарні-кав'ярні поки представлені книги лише його видавництва.

За словами Савчука, заклад використовуватиметься як виставковий простір та локація

для різних культурних заходів.

Слідкувати за афішею закладу на місяць можна на сторінці в Інстаграмі. Зокрема, у

березні очікуються зустрічі з:

Книгарня-каварня на вул. Алчевських, 14 працюватиме щодня з 9:00 до 20:00.

Фото: Укрінформ /В'ячеслав Мадієвський

"Спочатку хочу сконцентруватися на наших. Чому, бо кожна книжка
– це окремий великий проєкт, і мені аж кортить кожну книжку
"розпакувати". Кожний місяць буде присвячений якомусь виданню,
будуть якісь події, на них я зможу розказати детально, бо з самого
початку ми виконуємо певну освітню функцію. Хоча б рік хочемо
пройти у такому форматі. Це така серія подій, яка називатиметься
"Видавничі залаштунки", – поділився книговидавець.

Фото: Укрінформ /В'ячеслав Мадієвський
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письменницею, поеткою, перекладачкою, журналісткою Наталкою Маринчак,

Олексієм Чекалем – графічним дизайнером, каліграфом та істориком мистецтва.
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Довідка

Видавництво Олександра Савчука засноване 2010 року в Харкові. Своєю місією воно

вказує "повернення з небуття золотих імен української науки, культури та мистецтва".

Авторами виданих книг є видатні науковці у царині українознавства: Дмитро

Яворницький, Микола Біляшівський, Дмитро Багалій, Стефан Таранушенко, Гнат

Хоткевич, Михайло Драґан, Павло Жолтовський, брати Данило й Вадим Щербаківські,

Леонід Ушкалов, Юрій Шевельов, Володимир Шухевич, Григорій Павлуцький, Василь

Дубровський, Мирон Кордуба, Федір Вовк та інші. Видання присвячені народному

мистецтву та архітектурі, а також творчості таких митців, як Георгій Нарбут, Михайло

Бойчук, Василь Кричевський, Олекса Новаківський, Михайло Жук, Опанас Сластьон

тощо.

Нагадаємо, у Херсоні запрацювала оновлена бібліотека-філія №17 "EVENT-бібліотека".

Тут після ремонту створили сучасний простір для навчання, творчості й спілкування.

А у Національній бібліотеці України для дітей відкрили оновлене укриття – безпечний та

розвивальний простір для маленьких читачів. Проєкт реалізовано за підтримки

Азербайджанської Республіки.

Як повідомлялось, у рамках проєкту від "Культурного десанту" та "ПриватБанку"

українські військові отримають 4280 книг з фінансової грамотності, які працівники

фінансової установи підписали словами вдячності та підтримки.

Зауважимо, що бібліотеки не втрачають актуальності, поки до них надходить сучасна

література. У цьому переконаний Олександр Сапронов, волонтер, який постачає

прифронтові та сільські бібліотеки новою літературою. Детальніше про ініціативу у тексті

"Рубрики" – "Сім тисяч книг: як волонтер забезпечує сучасною літературою

прифронтові та сільські бібліотеки, про які не дбає держава".

↓Читайте також

Як на Миколаївщині жінки відновили бібліотеку, яку понівечили
окупанти: історія хабу "NOVOPETRIVSKA Вумен"

У Будапешті відбулася презентація книги угорською мовою
"Поетична варта. Українська поезія спротиву"

У столиці презентували мобільну станцію для відновлення
бібліотечних книжок: у чому рішення

Автор: Уляна Гузь Рубрика: Події

#Книги  #Події  #Харків
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Якщо ви знайшли помилку, будь ласка, виділіть фрагмент тексту та натисніть Ctrl+Enter.
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